

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 231 (8682) | Пятница, 29 сентября 1950 года | ЦЕНА 20 КОП.

Сегодня в номере:

Н. Лапшин. На вывозке зерна государству (1 стр.).
 Впереди колхоз «Вторая пятилетка» (1 стр.).
 Красное знамя—за успехи в соревнованиях (1 стр.).
 А. Козыряцкий. Внедряем лучшие приемы труда стахановцев (1 стр.).
 Инженеры помогают стахановцам-рационализаторам (1 стр.).
 И. Синицын. Получили паспорта готовности к зиме (1 стр.).
 Сельскохозяйственная пропаганда —

дело огромной государственной важности (1 стр.).
 ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. А. Зинин. Коммунисты в борьбе за развитие животноводства. Д. Пудьян. Устранить недолелки в подготовке к учебе (2 стр.).
 И. Швей. Всемерно развивать критику и самокритику среди учителей (2 стр.).
 Великий русский художник (2 стр.).
 Письма в редакцию (2 стр.).
 Хозяйская забота (3 стр.).
 И. Паскута. Колхоз скирдует всю солому (3 стр.).

П. Старчев. Похвала в свой адрес (3 стр.).
 С. Фатнев. К чему приводит вредная очерочность (3 стр.).
 В. Митлин. Хлеб идет (3 стр.).
 Пятая сессия Генеральной Ассамблеи ООН (4 стр.).
 События в Коре (4 стр.).
 Документы, разоблачающие подготовку агрессии в Коре (4 стр.).
 Новый акт произвола английских оккупационных властей в Германии (4 стр.).

Повседневно растить командные кадры промышленности

Советский народ переживает незабываемые дни. Постановления правительства о грандиозных стройках на Волге, Днестре и в Средней Азии вызывают у трудящихся чувство величайшей гордости за свою Родину, поднимают новую могучую волну творческой энергии и трудового энтузиазма. На заводах и фабриках с новой силой разгорается сейчас социалистическое соревнование. Изюм дня в день растут ряды стахановцев, неутомимых новаторов производства. Опередить график, перевыполнить план, досрочно завершить пятилетку — таково стремление каждого труженника социалистического предприятия, каждого рабочего и специалиста.

Задачи коммунистического строительства требуют неутомимого наращивания темпов производства, все возрастающего выпуска промышленной продукции. Наша промышленность располагает для этого громадными возможностями, неисчерпаемыми внутренними резервами. У нас есть отличная отечественная техника, есть люди, овладевшие этой техникой, энтузиасты своего дела. Стахановское движение, принявшее массовый характер, подняло на новую, высшую ступень. Творческая инициатива рабочих, инженеров и техников неперестанно рождает замечательные патристические начинания.

Всей стране известны имена Александра Чутких, инициатора борьбы за отличное качество продукции, Владимира Ворошина, поднявшего знамя соревнования за высокую культуру производства, Лидии Коробельниковой и Фёдора Кузнецова, начавших массовое движение за комплексную экономию сырья и материалов. В последнее время повсеместно внедряется метод инженера Ковалева — инициатора научного общения и распространения передовых высокопроизводительных способов труда.

Наиболее полное использование внутренних ресурсов предприятий для успешного выполнения и перевыполнения производственных планов, для улучшения всех технико-экономических показателей в огромной мере зависит от инженерно-технических работников, командиров производства, от уровня их знаний и умения руководить. Вот почему вопрос о командных кадрах промышленности, о их подготовке и обучении имеет сейчас первостепенную важность.

К командиру производства, непосредственно организатору трудовых процессов, предъявляются высокие требования. Помимо мастера, мастера, начальник цеха или отдела должен быть, прежде всего, политически грамотным человеком, должен неустанно овладевать теорией марксизма-ленинизма. Иначе он потеряет перспективу в работе, утратит чувство нового — это драгоценное качество каждого большевика, вырывается в бенинишательного спеца и немаловажно становится тормозом на пути производственного прогресса.

Можно привести массу примеров, когда люди, выросшие политически, выросли и в деловом отношении. Так, рядовой старейший Алтайского тракторного завода тов. Титов, окончивший кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», успешно выполняет сейчас обязанности мастера. На должность сменного мастера стабильного цеха АТЗ выдвинул термобункер тов. Марков, также настойчиво изучающий историю большевистской партии. Многие тракторостроители, получившие политическую подготовку, резко улучшили свои производственные показатели. Подобные примеры можно встретить всюду.

Вовлечь командиров производства в политическую учебу, оказывать им всестороннюю помощь в повышении идейно-теоретического уровня — такова неотложная задача партийных организаций предприятий, районных и городских комитетов ВКП(б).

Большевистская партия, товарищ Сталин требуют от наших руководящих кадров всеосторожного развития, глубокого овладения производством, его техникой, его финансово-экономической стороной. Нельзя руководить предприятием, цехом, участком, не зная основательно технику и технологию, нельзя добиться высокой производительности труда, не разобравшись в вопросах организации производства, нельзя внедрить хозрасчет, повысить рентабельность предприятия, не зная производственной экономики, не овладев экономическими знаниями.

В исторической речи «О задачах хозяйственников», произнесенной в 1931 году, товарищ Сталин указывал хозяйственным руководителям: «Пишите сколько угодно резолюций, кланитесь какими угодно словами, но если не овладеете техникой, экономикой, финансами завода, фабрики, шахты — толку не будет, сдвигаться не будет».

На предприятиях нашего края работает многочисленная армия высококвалифицированных специалистов, выращенных за годы социалистического строительства, людей, способных успешно решать сложные технические и организационные задачи. Но техника движется вперед, задачи становятся сложнее, и заставать на прежнем уровне знаний недопустимо. Нужно повсеместно организовать техническую и экономическую учебу командиров производства.

Между тем, в этом отношении у нас в крае далеко не все благополучно. На целом ряде предприятий технико-экономическая учеба кадров отодвинута на задний план. Это недопустимо вообще, и тем более потому, что в нашу промышленность постоянно вливается молодое поколение, нуждающееся в основательной теоретической и практической подготовке.

В тресте № 31, ведущем жилищное строительство на Барнаульском котельном заводе, насчитывается до восьмидесяти процентов молодых специалистов — прорабов и мастеров. Казалось бы, партийные и хозяйственные руководители треста должны были позаботиться о повышении квалификации этих кадров, помочь им овладеть теорией и практикой организации строительных работ. К сожалению, этого не случилось. И вот результат: товарная выработка на одного рабочего в стройтресте № 31 за полугодие в три раза меньше, чем в Барнаульском строительном управлении треста «Стройгаз».

Далеко не на всех предприятиях четко работают курсы и школы мастеров. Это можно сказать, например, о заводе транспортного машиностроения. А ведь мастер — центральная фигура на производстве, и не занимаясь повышением его квалификации — значит заведомо создавать «узкие места», обрекать отдельные участки на отставание.

Прямой долг партийных и хозяйственных руководителей предприятий — обеспечить планомерную работу курсов и школ мастеров, регулярное проведение технико-экономических семинаров для начальников цехов и отделов.

Дело экономического образования кадров должно постоянно находиться в центре внимания городских комитетов партии. В прошлом году в Барнауле при райкоме ВКП(б) были созданы специальные семинары по вопросам производственной экономики для руководящих работников предприятий. Замечательная инициатива! Но почему же в нынешнем году эти семинары прекратили своё существование? Разве партийным руководителям не была очевидна та польза, которую они приносили?

Формы обучения командного состава работников промышленности могут быть самыми разнообразными. Почему бы, например, не практиковать ежемесячные экономические отчеты начальников цехов у директора завода? Как показал опыт, такие отчеты заставляют руководителей цехов глубоко анализировать работу и, следовательно, обогащают их знания и практические навыки. Большую пользу может принести обмен опытом организации производства между командирами отдельных производственных звеньев нескольких предприятий.

Городским комитетам партии, местным партийным организациям необходимо организовать глубокое изучение политической экономики и конкретной экономики руководящими кадрами работников промышленности, создать для них специальные семинары, чаще устраивать лекции, доклады и беседы на экономические темы.

Совершенствование деловой квалификации командиров производства, их теоретический рост, несомненно, окажут своё влияние на повышение знаний широкой массы труженников промышленных предприятий, работающих в тесном содружестве с инженерно-техническими работниками. Это будет способствовать ещё более быстрым темпам развития нашей промышленности, как этого требуют интересы Родины, интересы народа.

За последние годы научно-исследовательские учреждения Алтай — институты, опытные станции, опорные пункты — добились серьезных успехов в борьбе за повышение урожайности полей и продуктивности животноводства. Многие предложения, внесенные ими в управление сельскохозяйственной пропаганды для внедрения в массовое производство, имеют огромное народнохозяйственное значение. Среди этих предложений — разработанные Барнаульской и Славгородской опытными станциями нормы высева для различных зон края, новые травосеи, летние посевы люцерны, кулисные пары, рекомендуемая плодово-ягодной станции новая система садовозащитных лесополос для равнинных районов и другие.

Большой вклад в советскую сельскохозяйственную науку внесли рядовые люди — опытные, практикующие мичуринцы, передовики сельского хозяйства Алтай. Обоим их опыта, как и достижений научно-

Все — на предоктябрьскую стахановскую вахту!

На вывозке зерна государству

Алейской автобазе «Автохозтреста» за перевыполнение заданий по вывозке зерна в начале уборки было вручено переходящее красное знамя крайкома ВКП(б) и крайисполкома.

Принимая знамя, шоферы базы дали слово добиться новых производственных успехов.

Свое слово они держат. Водители т.т. Адобьев, Сотников, Довских, Морозов, Карнаухов, Перков, Сакин, Рожко, Широков, Долги и многие другие ежедневно перевозят с токов совхозов по 200—400 центнеров зерна, выполняя норму на 150—260 процентов.

Коллектив базы продолжает держать переходящее красное знамя.

Н. ЛАПШИН, председатель местного комитета ВКП(б) автобазы «Автохозтреста».

Впереди колхоз «Вторая пятилетка»

РУБЦОВСК. (По телефону от соб. корр.). Первое место в районе по уборке и сдаче сахарной свеклы занимает колхоз «Вторая пятилетка». Он сдал государству более 3000 центнеров сахарной свеклы.

Успешно сдает свеклу государству Рубцовский совхозовхоз, отгрузивший на Рубцовский приёмный пункт 11 тысяч центнеров корней.

Красное знамя — за успехи в соревновании

Местная промышленность Алейска в текущем году работает значительно лучше, чем в прошлом. Все предприятия, за исключением артели «Металлист», справляются с выполнением производственных планов.

В райпромкомбинате и артелях промышленной кооперации широко развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование. Труженики местной промышленности стремятся встретить 33-ю годовщину Великого Октября трудовыми подарками Родине.

Коллектив промкомбината обязался к 7 ноября выполнить производственный программу одиннадцатидесяти процентов. На 15 тысяч рублей сверхплановой продукции вышест всенародному празднику швейной артели имени Чкалова.

Впереди других предприятий Алейска идет артель имени Жданова. 26 сентября она выполнила повышенный сентябрьский план. Отдельные цехи артели справились с месячным производственным заданием ещё раньше. Пилочный цех, где начальником тов. Шипулин, уже 20 сентября рапортовал о выполнении месячной программы. В цехе нет ни одного рабочего, который выполнял бы дневную норму меньше, чем на 120 процентов. Мастера Бочарев, Масленников и Бреус довели свою выработку до 170 процентов. В августе и сентябре вся продукция цеха была признана первосортной.

В кооперативном цехе Алексей Тихий и Раиса Тимошенко ежедневно выполняют задания на 170—200 процентов.

За успехи в предоктябрьском социалистическом соревновании артели имени Жданова вручено переходящее красное знамя городского Совета депутатов трудящихся.

Сельскохозяйственная пропаганда — дело огромной государственной важности

В краевом управлении сельского хозяйства ипринципиально к работе созданное по решению правительства управление сельскохозяйственной пропаганды. Задача его — обобщать и внедрять в массовое колхозное производство достижения науки и практики передовиков сельского хозяйства.

Начальник управления сельскохозяйственной пропаганды тов. Н. С. Потапов в беседе с нашим корреспондентом сообщила:

— За последние годы научно-исследовательские учреждения Алтай — институты, опытные станции, опорные пункты — добились серьезных успехов в борьбе за повышение урожайности полей и продуктивности животноводства. Многие предложения, внесенные ими в управление сельскохозяйственной пропаганды для внедрения в массовое производство, имеют огромное народнохозяйственное значение. Среди этих предложений — разработанные Барнаульской и Славгородской опытными станциями нормы высева для различных зон края, новые травосеи, летние посевы люцерны, кулисные пары, рекомендуемая плодово-ягодной станции новая система садовозащитных лесополос для равнинных районов и другие.

Большой вклад в советскую сельскохозяйственную науку внесли рядовые люди — опытные, практикующие мичуринцы, передовики сельского хозяйства Алтай. Обоим их опыта, как и достижений научно-



Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, токарь арматурного цеха Барнаульского котельного завода Екатерина Гирвенко изо дня в день повышает производительность труда. В эти дни она выполняет норму выработки на 180 процентов.

НА СНИМКЕ: стахановка Екатерина Гирвенко сдает готовую продукцию мастеру отдела технического контроля И. К. Бородину.

Фото А. Калехуова.

Внедряем лучшие приемы труда стахановцев

В цехе механической обработки деталей Бийского лесозавода занято 25 человек. Многие из них имеют один и тот же разряд, большой стаж работы, но производительность труда у них различна. Например, Василий Матвеев и Иван Пилоторов, работая на конформально-фрезерных станках, выполняют одинаковые операции. Но у Матвеева ежемесячная выработка составляет 130—150 процентов нормы, а у Пилоторова она не превышает 117 процентов.

Дарья Болжакова, работающая на ленточной пиле, два последних месяца выполняет норму на 130 процентов, а Анастасия Фортун на той же операции имеет значительно меньшую выработку.

Эти сравнения можно было бы продолжать. Однако руководители цеха до последнего времени не анализировали причины, почему на одинаковых операциях один может выполнять полторы—две нормы, а другой с трудом выполняет одну. Распространение опыта передовиков сводилось к формальной регистрации на доске показателей фамилий стахановцев и их выработки.

Начин инженер-новатора Фёдора Ковалева заставил нас по-новому оценить свою работу. Мы поняли, что дальше нельзя пребывать в роли регистраторов. Начальник цеха, мастер, инженер, техник обязаны глубоко изучить, технически грамотно обобщить передовой опыт, позаботиться, чтобы он стал достоянием широких масс.

Ознакомившись со статьёй Ф. Ковалева, опубликованной в газете «Правда», мы разработали конкретный план действий. Определили, что лучшим станочником, систематически перевыполняющим нормы вы-

работки при отличном качестве продукции, является стахановец Василий Матвеев, мы произвели хронометражное наблюдение за его работой, подвергли изучению отдельные элементы операции.

Нам удалось установить, что на подготовку детали к обработке Василий Матвеев тратит три секунды, на обработку — 8 секунд. Две секунды у стахановца отнимает продвижение детали по потоку для дальнейшей технологической обработки.

Изучая приемы работы, мы нашли ответ на вопрос — какими путями Василий Матвеев достигает ускорения обработки детали. Производительность труда он повышает за счёт экономии времени и сокращения лишних движений во время работы.

После изучения всё полезное было обобщено. Составлены диаграммы, показывающие более совершенные приемы стахановского труда. Все станочники ознакомлены с результатами наблюдений. Организована передача опыта лучших стахановцев непосредственно на рабочем месте.

Использование метода инженера Ковалева уже принесло нам положительные результаты. Если за третью пятилетку августа цех выполнял задание на 118 процентов, то за это же время в сентябре — на 130 процентов. Половина станочников выполняла нормы на 150—160 процентов, остальные — не менее, чем на 120.

Внедряя опыт инженера Фёдора Ковалева, мы добиваемся того, чтобы наш цех стал цехом коллективного стахановского труда.

А. КОЗЫРЯЦКИЙ, начальник мебельного цеха Бийского лесозавода.

Перевыполняют нормы

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие ряда цехов Барнаульского завода мехпресов, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, прилагают все силы к тому, чтобы досрочно завершить производственный план 1950 года.

Лучшие станочники 4-го механического цеха тт. Рогов, Невзоров, Мерц и другие взяли на себя повышенные социалистические обязательства и ежедневно перевыполняют нормы.

Заточник инструментального цеха тов. Головин задание выполняет на 200 процентов. В октябрьском торжестве он обещает довести выработку до 300 процентов. Токарь этого же цеха комсомолец тов. Шербицкий работает без брака, пользуется правом ставить на изготовленной им продукции личное клеймо.

Г. ЕФИМОВ.

Получили паспорта готовности к зиме

В «Алтайской правде» 15 сентября была опубликована корреспонденция «По первым листам паспортов готовности к зиме». В ней рассказывалось о том, что бийские паровозники развернули социалистическое соревнование за право досрочного получения паспортов готовности к зиме.

В дело был объявлен конкурс на лучший цех, паровоз и лучшее рабочее место. Администрация, партийная и профсоюзная организации создали наиболее благоприятные условия для быстрой подготовки всего хозяйства к зиме. Стенная газета «Вперед», которую редактирует техник В. М. Савва, систематически освещала ход соревнования.

Благодаря правильной организации труда и стахановским темпам паровозники достигли замечательных успехов.

На днях объявлены результаты конкурса. За лучшее, культурное, технически исправное состояние локомотивов первое место и денежная премия в 800 рублей присуждены паровозной колонне машиниста-инструктора тов. Фролова.

Среди цехов победу одержал коллектив цеха промышленного ремонта, которым руководит мастер тов. Работкин.

В соревновании паровозных бригад первенство завоевала бригада старшего машиниста тов. Чуйкова. На втором месте — комсомольский паровоз, которым управляет старший машинист тов. Селиверстов.

За отличное содержание станков и инструментов первое место присуждено слесарю комплексной бригады тов. Кручинкину.

Все цехи и паровозы депо получили паспорта готовности к зиме.

И. СИНИЦЫН, редактор газеты «Гудок Алтай».

Участие в строительстве — великая честь!

ПРИАЗОВЬЕ (Запорожская область), 27 сентября. (ТАСС). Колхоз «Дума Ленина» в этом году получает не менее миллиона рублей дохода от хлопка. Ещё большие доходы ожидают колхоз в связи с предстоящим орошением полей от Ногайской отводной магистрали Южно-Украинского канала.

На митинге, посвящённом обсуждению постановления Совета Министров СССР о строительстве Каховской гидроэлектростанции, Южно-Украинского и Северо-Брянского каналов лучших хлопководов колхоза Ф. Зарипка сказала:

— Великие хлопководы Приазовья мечтали о том, чтобы доволить напоить наши поля водой. И эти думы простых труженников узнал и близко принял к сердцу великий Сталин. Мы от всей души благодарим род-

Участие в строительстве — великая честь!

ного товарища Сталина за неустанную заботу о труженниках. Мы помним его золотые слова, что наши планы — это мы с вами, это живые люди, и мы сделаем всё, чтобы быстрее построить гидроэлектростанцию и каналы. И буду счастлива, если мне выпадет честь вынуть большие кубометры земли на строительстве Южно-Украинского канала.

Колхозники сельхозартели «Дума Ленина» взяли обязательство послать на стройку канала столько рабочей силы и транспорта, сколько понадобится.

В письме к товарищу И. В. Сталину они просят правительство проводить стройку народным методом, чтобы своим трудовым участием приблизить день, когда на поля Приазовья придёт днепровская вода.

Участие в строительстве — великая честь!

дело огромной государственной важности, является неотъемлемой частью деятельности всех партийных и комсомольских организаций края. Работа по коммунистическому воспитанию трудящихся, основным положением которого является борьба за повышение производительности труда, немалым делом является дальнейшее развитие агро-зоотехнической культуры широких масс колхозной деревни.

Вот почему вновь созданные органы сельскохозяйственной пропаганды рассматривают на всемерную поддержку и повседневную помощь со стороны партийных и комсомольских организаций, местных Советов, редакций газет, радиоприемников и культурно-просветительных учреждений на селе, всех учёных и специалистов сельского хозяйства края.

Нужно быстрее оформлять группы сельскохозяйственной пропаганды при районных колхозах, укрупнять их штатными работниками — заведующими курсами, завершить комплектование курсовых групп в колхозах. Необходимо ещё раз проверить преподавательский состав, заготовить, пока ещё не поздно, почвенные монолиты, слопы и другие наглядные пособия, которые должны содействовать предметному обучению слушателей — в тесной связи с конкретными производственными условиями своего колхоза и района.

Провести учебный год в сети агро-зоотехнической учёбы на высоком уровне — значит вооружить широкие массы колхозников знаниями для борьбы за дальнейший подъём сельского хозяйства, за новый расцвет родного Алтай.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Коммунисты в борьбе за развитие животноводства

С каждым годом растёт и крепнет общественное хозяйство колхоза «Вольность»... Коммунисты в борьбе за развитие животноводства...

комсомольская группа, состоящая из 4 членов и кандидатов ВКП(б) и 8 комсомольцев... Коммунисты в борьбе за развитие животноводства...

члену группы часто выступает перед доярками с беседами о методах раздойки коров и ухода за ними... Коммунисты в борьбе за развитие животноводства...

Открытие театрального сезона в Рубцовске

РУБЦОВСК. (От нашего корр.). Городской драматический театр постановкой пьесы А. Корнейчука «Калиновая роза» начал новый театральный сезон... Открытие театрального сезона в Рубцовске...

Хроника культурной жизни

18 концертов дала в колхозах Солтонского района агитбригада районного Дома культуры в период уборки урожая... Хроника культурной жизни...

Великий русский художник

(К 20-летию со дня смерти И. Е. Репина)



Сегодня исполняется двадцать лет со дня смерти великого русского художника-реалиста Илья Ефимовича Репина... Великий русский художник...

«Проводы повстанца» и другие произведения художника насыщены голубицей жизненной правдой... Великий русский художник...

как бы значительна по своему содержанию картина ни была, но если она не совершенна по форме, успеха не будет иметь... Великий русский художник...

Устранить недочеты в подготовке к учебе

Партийная организация Вийска приобрела большой опыт в постановке марксистско-ленинского образования коммунистов... Устранить недочеты в подготовке к учебе...

Готовясь к предстоящему учебному году, горком ВКП(б) взял за основу указания товарища Сталина и решения ЦК ВКП(б) о марксистско-ленинском учебном курсе... Устранить недочеты в подготовке к учебе...

высшей школе выше и незаключенное высшее образование, многие не первый год будут выполнять эту почетную работу... Устранить недочеты в подготовке к учебе...

Новые книги

Джон Уинер. ПИРРОВА ПОБЕДА. Перевод с английского. Издательство иностранной литературы, 1950 г... Новые книги...

Письма в редакцию

В Барнаульском горпротомторге укрупняют растратчиков... Советские законы всемерно оберегают социалистическую собственность... Письма в редакцию...

Собрание партийного актива города Намня

КАМЕНЬ, 26 сентября. (По телефону от нашего корр.). Здесь состоялась собрание городского партийного актива... Собрание партийного актива города Намня...

Пимов, заведующий культпросветотделом горисполкома тов. Фатьянова и другие... Собрание партийного актива города Намня...

Собрание приняло развернутую резолюцию, направленную на улучшение работы промышленных предприятий и промартелей города... Собрание партийного актива города Намня...

Всемерно развивать критику и самокритику среди учителей

Решения партии и правительства о всеобщем семилетнем обучении в стране, об усилении идеологического воспитания молодежи представляют новую ступень в истории развития советской школы... Всемерно развивать критику и самокритику среди учителей...

хозяйственника, чем руководителя отдела народного образования... Всемерно развивать критику и самокритику среди учителей...

заказывать крупные промахи району в руководстве школами... Всемерно развивать критику и самокритику среди учителей...

Больше внимания финансовой работе

В Марушинском районе передовым по выполнению финансовых обязательств является Верх-Марушинский сельский Совет... Больше внимания финансовой работе...

Бережь каждое дерево

Большевистская партия и советское правительство проявляют большую заботу о благоустройстве Барнаула... Бережь каждое дерево...

Пятая сессия Генеральной Ассамблеи ООН

Утреннее пленарное заседание 27 сентября

НЬЮ-ЙОРК, 27 сентября. (ТАСС). Сегодня в утреннем заседании Генеральной Ассамблеи продолжались общие прения...

Немного отклоняясь к выступлению следующего оратора — французского министра иностранных дел Шумана...

Одновременно Шуман выступил с возражениями против предложений...

Дневное пленарное заседание 27 сентября

НЬЮ-ЙОРК, 27 сентября. (ТАСС). На дневном заседании Генеральной Ассамблеи были продолжены общие прения...

Затем Верловский принял анализ роли США в активизации империалистической агрессии во всем мире...

Вышинского относительно достижения соглашения пяти держав, сказал: «Все другие страны будут искренне приветствовать любую инициативу в деле объединения пяти великих держав...»

Тут же Шарет утверждал, что предложение, представленное Соединенными Штатами Генеральной Ассамблее...

Как уже указывалось, на дневном пленарном заседании 26 сентября с речью выступил глава делегации Чехословакии министр иностранных дел Широкий...

Представитель Венесуэлы Гонсалес повторил обычные доводы против правил единогласия, определяющих процедуру голосования в Совете Безопасности...

Представитель Либерии Кинг выступил со слабым протестом против порабощения африканских народов империалистическими державами...

Затем выступил представитель Белоруссии К. В. Киселев, который подробно остановился на конструктивных действиях Советского Союза...

В заключение он сказал: «Война не неизбежна, и мы можем помешать ей. Народы мира требуют, чтобы ей избежали от бедствий и ужасов новой войны...»

предложения Советского Союза, направленные на сотрудничество пяти великих держав и на принятие действенных мероприятий в защиту мира.

Характеризуя американские предложения, изложенные в речи Ачесона, Широкий отметил, что эти предложения необходимо рассмотреть в свете общей политической ситуации...

Говора о предложении Ачесона создал при Генеральной Ассамблее вооруженные отряды, Широкий указал на то, что это прямо противоречит положениям Устава...

Предложения, изложенные в декларации правительства Советского Союза, открывают путь к соглашению пяти великих держав в интересах укрепления мира...

Киселев указал, что Ачесон в своем выступлении на Генеральной Ассамблее попытается обвинить Советский Союз виновным во всех неудачах ООН...

Киселев подчеркнул, что необходимо воспрепятствовать любой попытке подорвать Устав ООН.

Киселев отметил, что австралийский делегат Спендер и представитель Новой Зеландии Беренсен допустили клеветнические выпады против Советского Союза...

Документы, разоблачающие подготовку агрессии в Корее

ПХЕНЬЯН, 26 сентября. (ТАСС). Кореи-ская печать продолжает публиковать документы, разоблачающие подготовку агрессии в Корее.

Объявление корейской печатью письма Ли Сын Мана, а также письмо лисымановского советника Пен Ку Ен и приложение к этому письму договору...

Я хотел бы иметь время для того, чтобы от случая к случаю излагать свои мысли относительно изменений событий как здесь, так и в Америке...

Говоря о предложении Ачесона создал при Генеральной Ассамблее вооруженные отряды, Широкий указал на то, что это прямо противоречит положениям Устава...

Киселев подчеркнул, что необходимо воспрепятствовать любой попытке подорвать Устав ООН.

Киселев отметил, что австралийский делегат Спендер и представитель Новой Зеландии Беренсен допустили клеветнические выпады против Советского Союза...

стоит в том, чтобы обсудить возможность этого с г-ном Муччо (посол США в Южн-ной Корее. — Ред.) за частным обедом...

«Помощь его превосходительства президента Соединенных Штатов Америки в случае возникновения войны или близкой угрозы войны будет состоять в предоставлении его превосходительству президенту Соединенных Штатов Америки...

«Высокие договаривающиеся стороны условились, что ответственность за поддержание внутреннего порядка в Корее и в соответствии с положениями статьи 5-й настоящего договора за защиту Кореи от внешней агрессии остается за его превосходительством президентом Кореи...

«Президент Кореи республики далее упоминается его превосходительством президента Соединенных Штатов Америки...

«Дорогой президент! Приложение к этому письму содержит заключительную часть чернового проекта корейско-американского договора...

«Поздравляю вас с заключением этого договора, которое является великим шагом к открытию переговоров...

«Поздравляю вас с заключением этого договора, которое является великим шагом к открытию переговоров...

Суд над руководителями компартии Саара

ПАРИЖ, 27 сентября. (ТАСС). Французская демократическая печать сообщает о суде в Саарбрюккене над 13 руководителями коммунистической партии Саара...

На первом заседании суда были заслушаны показания генерального секретаря коммунистической партии Саара Вальтера Брюкнера и делегата коммунистической партии Саара Николая Валтера Брюкнера и Николая Николаевича Брюкнера...

На так называемом съезде греческих профсоюзов

АФИНЫ, 27 сентября. (ТАСС). Все оппозиционные группировки, включая и Димитриоса, покинули так называемый 10-й съезд профсоюзов...

«Президент Кореи республики далее упоминается его превосходительством президента Соединенных Штатов Америки...

«Поздравляю вас с заключением этого договора, которое является великим шагом к открытию переговоров...

«Поздравляю вас с заключением этого договора, которое является великим шагом к открытию переговоров...

«Поздравляю вас с заключением этого договора, которое является великим шагом к открытию переговоров...

«Поздравляю вас с заключением этого договора, которое является великим шагом к открытию переговоров...

Новый акт произвола английских оккупационных властей в Германии

БЕРЛИН, 27 сентября. (ТАСС). Агентство АНД передает из Дюссельдорфа, что в связи с незаконной реквизицией английскими оккупационными властями помещения коммунистической партии в Дюссельдорфе секретариат Центрального правления компартии опубликовал заявление...

Союзом, растёт и крепнет с каждым днём. Поэтому каждый немец, любящий свою родину и мир, должен потребовать: Восстановить депутатскую неприкосновенность Макса Реймана! Освободить всех находившихся в тюрьмах борцов за мир и патриотов!

Краевой театр драмы. Открытие зимнего сезона.

30 сентября и 1 октября. Премьера БЛИЗКОЕ. 1 октября утром ФИНИСТ ЯСНЫИ СОКОЛ.

Клуб меланжевого комбината. Продолжение гастролей омского театра музыкальной комедии.

29 сентября — МОРСКОЙ УЗЕЛ. 30 сентября — ЧУЖАЯ ДОЧЬ. 1 октября днем — ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР. 1 октября вечером — БАЯДЕРКА.

Театр «РОДИНА».

Сегодня австрийский музыкальный художественный фильм ВЕНСКИЕ ДЕВУШКИ.

Клуб меланжевого комбината. Продолжение гастролей омского театра музыкальной комедии.

«Поздравляю вас с заключением этого договора, которое является великим шагом к открытию переговоров...

СОБЫТИЯ В КОРее

Сообщения Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 27 сентября. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сообщило сегодня утром: 26 сентября на всех фронтах части Народной армии вели ожесточенные бои с наступающими частями противника...

и юго-западнее Сеула с целью ворваться в город Чанг Нодонской армии, обороняющей Сеул, при поддержке танковых и артиллерийских частей неоднократно предпринимали контратаки и нанесли противнику большие потери...

шишкин бомбил город Вонсан. В результате этой варварской бомбардировки убито и ранено много мирных корейских граждан.

Население Сеула помогает Народной армии

ПХЕНЬЯН, 27 сентября. (ТАСС). По сообщению пхеньянского радио, население Сеула героически обороняет столицу своей Родиной, оказывая помощь Народной армии.

Варварские налеты американских самолетов на город Сеул

ПХЕНЬЯН, 27 сентября. (ТАСС). Как передает пхеньянское радио, 24 сентября глубокой ночью американские воздушные силы нанесли на Сеул массовые бомбардировки...

Население Сеула помогает Народной армии

ПХЕНЬЯН, 27 сентября. (ТАСС). По сообщению пхеньянского радио, население Сеула героически обороняет столицу своей Родиной, оказывая помощь Народной армии.